
 
 
Referat af Landsbyrådsmøde søndag d. 13. juni kl. 10.00.  
Tilstede: Anne, Jeanette, Ivan og Inger.  
Fraværende: Benny, Lene og Jannik 
 
1)      Vi drøftede, hvordan vi i fremtiden skal undgå negativ kommunikation på Landsbyrådets 

Facebookside. Vi vil med jævne mellemrum opfordre til at holde en ordentlig tone. Vores 

Facebookside fungerer både som kommunikation for folk i landsbyen, men siden er også et vindue 

udadtil og bliver muligvis læst af folk, som overvejer at flytte til området. Vi forbeholder os retten 

til at slette opslag, der ikke lever op til vores reglement for siden. 

2)      Der har været en debat på Landsbyrådets Facebookside om grøftekanterne på Højbovej. 
Ifølge Udviklingsplanen for Frørup, som er blevet sendt til alle borgere på deres e‐boks, så er der i 
udviklingsplanen beskrevet ønske om flere vilde blomster i grøftekanterne for at gøre vores 
omgivelser mere insektvenlige. Derfor har vi opfordret til at smide vilde blomsterfrø i 
grøftekanterne. Ligeledes håber vi, at endnu flere af områdets landmænd vil lave faunastriber til 
gavn og glæde for mennesker og dyr. Nyborg Kommune slår grøftekanterne to gange om året.  
 
3)      Ivan har fjernet fjerne pælene omkring frugttræerne på Frørupgaard. Træerne skal beskæres 
til efteråret. Jeanette tager sig af det.    
 
4)      Plan for at midler til at udbygge shelteret med enten skydedøre eller en væg, således man 
kan skærme mere af for folk, der ønsker at overnatte i shelter. Ivan undersøger priser. 
 
5)      Plan om at søge penge til to poppeltræer på Frørupvej, buske til en af de tomme grunde samt 
til flere legeredskaber til Dagplejernes legeplads. Anne bestiller buske, og vi planter dem i 
efteråret.  
 
6)      Inger kontakter kommunen ang. jord til at planere grunden ved siden Frørup Taxi, hvor 
jorden er blevet pløjet op. Derefter planter vi en lav hæk, således store køretøjer ikke kører ind på 
grunden igen.  
 
7)      Der har været ønsker om at område, hvor hunde kunne få lov at løbe frit. Frørup Landsbyråd 
vil gerne indrette en del af Frørupgaard til en ”hundelufteskov”. Dette kræver, at træerne bliver 
lidt højere, således hundene kan løbe under grenene. Ligeledes skal et område hegnes ind. Og 
endelig forudsætter det, at der er en gruppe hundeejere, som vil forpligte sig til at passe området 
og slå græsset ned med buskrydder.  
 
8)     Vi vil invitere gruppen, som har udarbejdet udviklingsplanen til et møde, hvor vi diskuterer 
opfølgning på de planer, som er beskrevet i udviklingsplanen. Muligvis kunne man nedsætte 
grupper af folk i byen, som er interesserede i at føre planerne ud i livet i samarbejde med Nyborg 
Kommune.  
 


